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������ก8�1�����0�����ก��&ก��� 3�!�;�����$��-����B���B��&���3ก
 �3�!,�3�1�
%_��ก�����ก���!�	ก���-�
��/��
��3�0 �����/0���!$$ก����0���1�
%_�������%�!���=�9�����-�
�����;��0���1�
%_�� %;.0W�0���$��-�ก�	��$��8��
].�0�����B��0�B������%�!���=�9�� 3�!3���21�
�&����&�
3�!��%�!�$ก��A2-�ก�������[��3�!������ก8� ,
����0��,��D�
3�!%��,9��  ��01�-�
$��8��Z �����;�,���������0���1�
%_��-�ก�	��,�0ก�����!����ก����D$%_��-���/��
��3�0 ��B���
��ก��W����B/���0 ���-�
$��8��Z �����;$�������,ก���
��	�ก��-�
$��ก�� ,
����0����!�� ��,��
�0ก�$��� ,
����
������� ,
��$��กW��0ก��%�!ก����0�� ��ก��ก��/ ก����������ก0��%�!ก����0����0ก����,-�
��ก�������0�����������-�
ก�A�ก��-�
ก����ก8�1�
%_��W���
��3�0��������-&
������0 (����!����,����������������
� 12.2.2 ก��������!�21�ก��
,������0��) ���-�
$��8��Z �,���������0��B��0�
��	�-�ก��-�
$��ก����ก8����$��3ก�ก�	��1�
%_��,�0ก�����,�0 
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��/0��/ $��8��Z ���W�$���������,������� ,
��กก�	����ก�
����� %-�
��ก�./� ����!��1�-�
$��8��Z �����;
$�������,ก���
��	� ,
,����0�./� 3�!��01�-�
��,����ก�	����ก�
�W��0ก��%�!ก����0������������,�0 ���-�
���������0
��ก��� ,
��������,�0ก����������,�0�%C����,�$  

9. ;�� 3�	>����กก���7���66�3�7���
��	>B�ก��8�9ก�
ก��ก��    

$��8��Z �%C���
���0ก������=��-����,��3�!�����W�0���$��3�!�;�����$���	ก3��0��B��%�!ก�$ก����ก8�
1�
%_��  �ก��
�-�������0W�0���$���	\�����2 9 ].�0��ก���&�����,��$�0����-�ก��%�!ก�$=	�ก�� 3�!-�������0�����ก
��&ก��� ���$��8��Z �&���������ก$	����B����B��,������ก��ก�� W,���

��&������-�
������	%�!��A 1 %F ;.0 3 %F ���-�
��
���������0��������

����$�ก���ก��

��&��ก���ก����, �����/0���������0-�ก�������

��&����B����$ก����,  ���-�

$��8��Z ����
�0��,���;�����ก��%�!ก�$=	�ก��3��0-��� 3�!��01�ก�!�$���ก����/0,
������0���0�	�-���������2;���
-�������� ,
,������ก��ก����
�0$��B/�����&��,�0ก���� ����0 �กD��� $��8��Z  ,
��������
�0����������=2���,�ก�$1�
-�
�&��
�B/����  ���-�
-��,��$��8��Z  ,
��$ก�������

��&���B/��������0�����B��0 W,�-�������0W�0���$���	\�����2 9 ].�0
,������ก��W,�$��8������  ,
3ก� $��8�� ����������]2 ^������� ���ก�, ,
,������ก���&�����,����/03��%F 2549 3�! ,
��$ก��
������	��

��&������0�����B��0 ��� 6 %F ��ก�!���0%S��	$��  ].�0$��8��Z ��,����! ,
��$ก��������	��

��&��-������ 
��/0��/ $��8��Z  ,
,������ก��ก����
�0�����$��B/�����&��,�0ก����3�! ,
��ก��-&
0������0�����B��0 W,�  A ������ 31 =������ 
2555 ����������������2�0���B�9�����0��ก�����B��������!�� ����������ก�$ 27 �
��$�� ��,�%C���,�����
���! 3 ��0
���,�� ����� 3�!�	%�A2�	�=���/0��, ��/0��/ ��B���,���������0��กก�������

��&��,�0ก����������%�!&	��A!ก���ก��
$��8��Z ���/0��� 6 %F 2555 ������ 7 �7E��ก��� 2555  ,
��	������,]B/����,��������$�����B/����ก��-�
$��ก��-�������0
W�0���$���	\�����2 9 -��B/����-ก�
����0��B���,ก���.�0��0ก���&���B/����-������ W,�$��8��Z ����&���!���]B/����,��3�!
W��ก������=�����,��,�0ก����3�
�-������� 20 ก	�9����=2 2556 -�������0�B/�����&����B��ก��,������ก�������ก��&ก��� 
$��8��Z �&B������!�����;��,���;����������E�ก�9���,3����ก��ก���ก���ก��

��&����0�����ก,�0ก����  

10. ;�� 3�	>����ก;�� @��@��4���������ก3
	
� 

$��8��Z ,�������W�$����0ก���0��3$$��	��ก82����W,� ����
��.�0��03���0�0���	���ก�0��ก�
�B�9����ก W,�
�!,������ก��ก�
�B����������-�&��0���������W��0ก���0�	��!�!����%C����ก ��/0��/ A ������ 31 =������ 2555 $��8��Z  ��
����,�0��ก�
�B��!�!�����ก�;�$��ก���0��3������0-, ����0 �กD��� $��8��Z �����!����0ก�������A���,���0��ก�
�!�!
�����B�������-&
-�W��0ก�������������B����0��$������1�
%_�����������./� ].�0-������ 9�����0ก���$�ก-&
�0��ก�
�B�
,�0ก���� $��8��Z ��������������0��ก����1��1����0�����,�ก�$�/�].�0�����01�ก�!�$����
��	���0ก���0����0
$��8��Z  ����0 �กD���$��8��Z ���W�$��-&
�0��ก�
�B�-���,����������B������$ก�$�0���	��,�!�$�����0$��8��Z �����/0 
���W�$�������A���,���0��ก�
�B�������
��	�����  

11. ;�� 3�	>����กก�� 	@A5R����5����B�67�	> 	������ก��������
��ก��
�����  

$��8��Z ��ก�	��1�
;B��	
�-�
�  ,
3ก�ก�	����!ก�����������2 (����!����,���������-�������� 2 ����
� 8.2 1�
;B�
�	
�) W,� A ������ 31 =������ 2555 ;B��	
����ก��-�$��8��Z ��,�%C���,�����
�� 50.87 ��0�	��,�!�$���&���!3�
� 
���-�
�����;��$�	�������%�!&	�1�
;B��	
� ,
�กB�$��/0��, �&��ก��3��0��/0ก���ก��$��8��Z ��B�ก��������B��-, ���
�
�0-&
����0����-�
���0���%�!&	�1�
;B��	
� �ก��
���B��0���กX������B��
�$�0��$$��8��Z ก����,-�
�
�0 ,
��$�!3��
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����0 3 -� 4 ��0���%�!&	�1�
;B��	
� ,�0��/�1	
;B��	
�����B����� �������;��$����!3������0-�
����0����B��������$
3�!;��0,	�-���B��0���1�
;B��	
����-�
����� ,
 

����0 �กD,� 9�����0ก����������	
�����
������	����%�!&�&�-����/0��/ ก�	����!ก�����������2�!��0�0
�%C�1�
;B��	
����-�
� 3������,����ก��;B��	
�-�$��8��Z �,�0���B��
���! 40.69 ��0�	��,�!�$���&���!3�
���/0��,
��0$��8��Z ].�0����ก����
���! 50 �.0�%C�ก���,���������0�
�0�
��0 ��ก��ก��/ $��8��Z  ,
��!���ก;.0%�!�,D�����
�����0,�0ก�����.0 ,
��,W��0��
�0ก����,ก��].�0%�!ก�$,
���A!ก���ก��$��8�� �A!ก���ก��$����� 3�!
�A!ก���ก��������$ ].�0%�!ก�$ %,
��$	���ก������������
���������;  W,���ก��3��0��/0$	���9����ก����%C�
����!��
�����-��A!ก���ก��$��8�������� 4 ������ก������ก���ก����/0��, 12 ���� W,�ก���ก������!������ 3 
������$��
���� �%C��A!ก���ก��������$ ��B�������
����������$ 3�!�����A�-�
������D��ก����ก�$����
�����	��1�-�ก��������ก���!����0ก�� ก��������������A!ก���ก��$��8����B����%�!&	�1�
;B��	
���� %    

12. ;�� 3�	>��3ก	>��ก�
ก�������5��� �64��
�����S 345����93
	��B��������ก������<�7�8�93�^T�� 

$��8��Z ������%�!�0�2����!,������ก����������	
�����
������	�3ก�%�!&�&�-����/0��/ ก�������! ,

��$���$1�ก�������A���	����-�ก������	
�����
��0$��8��Z ��
��%C����ก�����2�,�!�$���-����,���ก�����23��0
%�!��E �� ].�0�%C����,��0������$ก��]B/�����	
�����
��0$��8��Z ������ก�กAT2��0���,���ก�����23��0
%�!��E ��W,��
�0��0�กAT2ก�� ��	�=� (Profit Test) ,�0��/� 1�
�0�	���������������0�ก����ก�$�9������0-�ก��]B/����
�	
���0$��8��Z-����,��03�!ก�� �� ,
��$1���$3����กก������	
���������,ก��A2 �
 ��ก�	
�����
��0$��8��
Z  �� ,
��$ก����	
��-�
��
��,�!�$���-����,���ก�����2Z   

 
��/0��/$��8��Z  ,
�B���������	
��������,���ก�����2Z ��B��ก�������A���$�	
�����
��0$��8��Z ��
��%C�

���ก�����2�,�!�$���-����,���ก�����2Z 3�
� W,� $��8�����ก�����2 =�&�� ���ก�, (���&�) -�Y��!���%�.ก8�
��0ก���0�� ,
�����A��	A��$�����0$��8��Z -��$B/�0�
�3�
��$��� $��8��Z ���	A��$�����$;
������!�����;��
��,
�!�$���-����,���ก�����23��0%�!��E �� ,
 3���ก��
��	A��$�����B��0ก��ก�!���ก��;B��	
�����������ก����,-�

�
�0��1�
;B��	
�������� ���
��ก��� 1,000 ���].�0�
�0;B��	
����ก�� ���
��ก����
���! 25 ��0�	��,�!�$���&���!3�
�
���0ก����������	
����%�!&�&� W,�$��8��Z ��,����!���	A��$�����$;
������กAT2���ก����,,�0ก�����
�0�
�
9�����0ก����������	
�����
3ก�%�!&�&�-����/0��/   




